

ГОЛОВНЕ

ПУЛЬС МИРУ НА ДОНБАСІ



30 квітня – 6 травня 2021

ДЕРЖАВНИЙ СЕКРЕТАР США ЕНТОНІ БЛІНКЕН ВІДВІДАВ УКРАЇНУ З РОБОЧИМ ВІЗИТОМ

Офіційний візит [тривав](#) два дні. У заяві спікера Державного департаменту США Неда Прайса, яку розповсюдили напередодні, [вказано](#), що мета візиту – «підтвердити непохитну підтримку США суверенітету і територіальної цілісності України перед лицем агресії Росії, що триває». Однією з тем переговорів з Володимиром Зеленським став [розвиток мінського процесу](#) і можливості йому сприяти з боку США, однак подробиці обговорення не оприлюднюються.

РОСІЯ НАПОЛЯГАЄ НА УЧАСТЬ "Л/ДНР" У МІНСЬКУ ПРОЦЕСІ

У межах Тристоронньої контактної групи (ТКГ) не вдалося погодити «пасхальне перемир'я» на Донбасі, оскільки Росія наполягала, щоб документ підписали так звані «Л/ДНР» – [розповів](#) спікер української делегації в ТКГ Олексій Арестович. На [думку](#) українського політичного оглядача Віталія Портникова, процес у межах ТКГ було заблоковано російською стороною, щоб домогтися прямих переговорів між Україною та «Л/ДНР», де Росія зможе приймати участь у якості посередника. Голова українською делегації в ТКГ Леонід Кравчук [заявив](#), що готовий підтримати зміну «мінського» формату переговорів щодо Донбасу або ж відмову від нього, якщо не вдасться зробити цей інструмент знову ефективним. При цьому відповідне рішення може бути прийняте, враховуючи результати запланованих переговорів між президентами США та Росії, а також можливу зустріч президентів України та Росії.

G7 ВЗЯЛА КОМЮНІКЕ З ЗАКЛИКОМ ДО РОСІЇ ВІДВЕСТИ СВОЇ ВІЙСЬКА ВІД КОРДОНІВ З УКРАЇНОЮ

“Ми глибокого занепокоєні збереженням негативної моделі безвідповідальної і дестабілізуючої поведінки Росії”: за підсумками зустрічі міністрів закордонних справ країн вшейся 5 мая в Лондоне встречи министров иностранных дел стран G7 5 травня в Лондоні було прийняте [комюніке](#) із закликом до Росії відвести від кордонів з Україною усі стягнуті туди війська. За розвитком ситуації спостерігають і США, про це [заявив](#) у інтерв'ю CBS держсекретар США Ентоні Блінкен. Біля кордону з Україною залишається приблизно 80 тисяч російських військових, це найбільша кількість сил, яку Росія накопичила там з моментку анексії Криму в 2014 році – [пише](#) видання The New York Times з посиланням на високопоставлених чиновників адміністрації президента США.

РОСІЯ МОЖЕ ВИКОРИСТОВУВАТИ ПАСПОРТИЗАЦІЮ В ОКРЕМИХ РАЙОНАХ ДОНЕЦЬКОЇ І ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ ЯК ПРИВІД ДЛЯ ЗБРОЙНОЇ АТАКИ ПРОТИ УКРАЇНИ ПІД ПРИКРИТТЯМ “ЗАХИСТУ РОСІЙСЬКИХ ГРОМАДЯН”

Таку заяву [зробив](#) постійний представник України при міжнародних організаціях у Відні Євгеній Цимбалюк на засіданні Постійної ради ОБСЄ 6 травня. При цьому, на [думку](#) міністра закордонних справ України Дмитра Кулеби, міжнародна реакція на цей процес є недостатньо жорсткою.

УЧАСТЬ ПРАЦІВНИКІВ РОЗВІДУВАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ РОСІЇ В ПОДІЇ НА ДОНБАСІ

Про нове [розслідування](#) Bellingcat і участі співробітників Головного розвідувального управління Генерального штаба Росії у подіях на Донбасі [розповідає](#) Христо Грозев у інтерв'ю Deutsche Welle.